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Nota:
GEFET'FRJ PERMITIDO QSO DE CALCULADORA E ota
PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!
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1) Para o circuito ao lado, responda as questoes que
se seguem: (use o verso da folha para o
desenvolvimento e calculos: (3.0 pontos).

a) Desenhe o modelo AC e calcule o ganho de tensao § RB1 1kez
para o circuito. (CONSIDERE A CARGA!) (1 ponto) 100 ke

Yentrada
. ~ . . - [ |/" hfe=4DD
c¢) Qual a denominagao mais COMUM desta configuracdo, *® | | * L. @19 hie= 3k50

b) Qual o valor da impedancia de saida e de entrada do
circuito? (DESCONSIDERE A CARGA!) (1 ponto)

em relacédo aos terminais do transistor. (0.5 ponto) 100 pF
d) Este circuito € adequado para amplificar pequenos i ; RB2 Jealda
sinais? Justifique sua resposta. (0.5 ponto) 100 ke R=8()
200

T L2
2) Para o circuito ao lado, responda as questoes +HCC (15Y)
que se seguem: (use o verso da folha para o l—’
desenvolvimento e calculos) (3.0 pontos).
a) Desenhe o modelo AC e calcule os ganhos de
tensdo para as saidas 1 e 2 do circuito. (1 ponto) ;15” . §2m

1EI;ZI uF Wsaida
b) Qual o valor da impedancia de entrada do circuito? | }—’ 1
(0.5 ponto) 100 uF
e || 4 ¥ g ) hfe=400
) , y i b, Q19 hie=3k50
c) Qual o ganho de tensdo da saida 1 adicionando-se
uma carga adicional de 100Q? (1 ponto) T
Yeaida

d) Qual saida, 1 ou 2, é adequada para ser conectada ;15” ki
a uma carga de valor baixo? Justifique (0.5 ponto) e

T



3) Sobre os circuitos das questoes 1 e 2, responda: (2 pontos)

a) Usando-se os amplificadores das questbes 1 e 2 (considere apenas a saida 1), qual a melhor
configuracdo em cascata? Justifique sua resposta. (1 ponto)

b) Qual ganho de tensao total da configuragao que possuir o amplificador da questao 2 (saida 1) e o
amplificador da questdao 1 como saida (SEM CARGA)? (1 ponto)

4) Sobre o amplificador da figura abaixo, pergunta-se: (2 pontos)

a) Apesar de utilizar simbolo de terra no local de massa, € possivel analisar o circuito e reponder: com
qual configuracao (emissor ou coletor comum) o circuito com BJT mais se assemelha? Justifigue sua
resposta. (0.5 ponto).

b) O amplificador esta funcionando em classe B ou AB? Justifique sua resposta. (1.0 ponto).

| ¢) Qual a fungéo do capacitor C1? Ee do C2?




